WA WA ] Fol7t 2emel, mA] Lol
7 gem @ Yol itk Wwlel Peo] Fe 9]
& A B 992 A} oA A BE oot
A el Fotofet.

| 2
> HEHD 8v2em

/(BAB’ = xgt1 5}
MXBX = 2rx2
x=90°

webA Hdh A EE 8 v2em




o5 "3} Zo] 2o bz Fo] 4
7F3cem , A S] ZAol7F 12cem Q1 P& o]

e,

M7 A2 S o, 22 A2 o
.

i
)]
B

>
> MEH: 6v5cem

~&B

a2k A =] dolrt
12cm o] 3, WO Hkz|
59 doj7t 3em o]BE
/(BAB’ = 90°o|t},
J8B82 oetuEtAs Hg
£ o]gste] BM 9] Zo|&
Rl

BM = +Vi22+62 =
6\/5_)(cm)




ohe YT 22 9B A A 9L T
B} Bl oAl g A7) o AE AeE T

stofzt.

I
(@]
=)

\VARR 4
0
L

12V3cm

B

(AOA’ = x2} SH

X 12 cend __ J12cm
2ﬂx12xﬁ =21 x4 ,

x:120° Srem
OA:AH=2:3
AH =a®} 5H¥

2:V3=12:4a, a=6V3(cm)
AA’ = 2AH = 12V3(cm)

__0___
12cm .iﬁ. 12cm
/ \
30 4
A o A’




5]

oo

199 447+ ABC oA AB” -
<

;L

©
=

BH’ = AC —-CH 9% o]
& Fstolat

ot
s

4.

‘ 132-x>=152-(14-x)? = . x=5



e 2™olA x of e F-shei=t.

13 15
[ \

BH =a 2} 514
132 -a?=152-(14-a)%,a=5
wabA x = V132 - 52 = 12 o[t}




® 4n

@)6n

® 6V2r

A

@)

@ 6V3n

® +or

B

¥V,

D

I of A9}t o] AOBH oA

b 9 09 Wole ar? = (V6)%x = 6




—2(x = 1)* +4 of HHY2?

®)4

@ 1

my
L
N
i
= i
o

OGRS
Hr N
o=
o~
o
£ TN




Ol y = ~2a + dx + 1 9] HTUZLS FoHH?

® 1 @ 2 ®)s @-1 ® -2

y=-2x>+4x+1
=-2(x-1)2+3
x=1¢ o, H9igt 3= 2=t




O y=x*>+2x @y:2x2—2
® y=—(x+3)2+2 @ y=-(x-2)2+3

®y=x>+2x+1

@ Hx#} -1 0 Azt 2
@ ARG 3G F&xF0




10. oA y = —2x2 + dx - 19] AghT H5zhe?

@ =zt 1, B3t Qo
@ A1, HAEF -5
® H9gh: 4, 24P 9o
@ =|9gh gl =gk 1
® 9zt 1, #A%F -3

B

y=-2x"+4x-1
=-2(x-1)2+1
x=1% o, g 12 Z=rh
EF 2 o ARt SFolBE HEE2 gl




_ 1 - e
11, ©JRRR y = Do —dwk O HRGT OIS y = ~24 4+ 4x-2k-+2

o] z|dizto] AT uf, k 9 FHS F5hedat,
[ =
> Heh: 4

1
y= §x2—4x+k:§(x—4)2—8+k

A2 -8 +k
y=-2x2 4+ 4x - 2k + 2
=-2(x—1)2+4-2k
F| g2 4 -2k
—8+k=4-2k
k=4




12. OlABS y = ~2x - dx - 6 9] UGS Fafodat,

\VARR 4
02

o

|

=~

B

y=-2x2-4x-6
=-2(x+1)%-4

x=-1<4 o, HAF 45 e




13. va2y=-24 o] I zof tiet 47 T &4 92 A2?

® BAML] HEE (0, 0) o2, HHFLS y Folek.
@4 (-1. 2) & A,
©® x <02 ), x o] gol F7keell wrety of gk Fokeir,

@ 2+ -2x12




14. olARtr y = ax® o] Tz gt v AW T &4 @2 A2

@ F3139] HEE (0, 0) ©Ith

® AH x=0< FoR gt}

@)y = —ax? © e}y Ze] Hhste] o)t

® a>048 W, y=ax? 9 JHZ7}y= %dxz of JefjHt

Zo] Ft},

@ y = —ax? o] T e} x Sof tisto] thA ot




15, the T-OIA y = 222 o ot D

o ¥ oy
©
x:
®
© y=—1
=
> EHE! ©

o2 BE5}1, y= —x2 o Je|ZHT} Zo] Er},




16.

O 2™ 22 AsaAels & A

== A D
sfo] BAE CD & AU H G ol ©12E 4o/
S E T R e AL
3cri1 )/
F~~7em--G
> E
> ®HE D 229
AG = VIZ 7 107 A D
= 16 + 100 dem
= V116 ) G
_ 95 ( em) B>~7cm--C8cm™”




17.

oh2 29T} 2 472752 BHAH A oA &5
sto] AP BE, CF & A2 v 34 D
o o]2& FHt A 2lE Fotoizt

» g
> =g 3473

~&B

AD’ = 2424+ 92 = +BF76+81 =

~8<B-8~C-8~
657 = 3 V73
VBT = 373 L]
D E F

~w©o~




=

I Zo] Eol7F 9em ©]al, B

a4

©
=

18. o

g

Q

S
T
B!
feLt
T
Fal
o)
o
ny
%
o
Fal
o
>
(@)
— o~
~
5 o

@ 187 cm?

® 177 cm?

@ 197 cm?

_———|7T-=-

@ 207 cm?

® 21rcm?

VI9(em)

19x V19 x 7 = 197( cm?)

102 - 92

o gel) =

ud

(




19.

~~gem-~ B

@ V6cm,3v6cm? @ V7em,3V7em?

® 3V9cm,12v9cm3 @ 3+7cm,6v6cm3

(@)3 V7 cm, 36 V7 cm?

B

AC = V62 + 62 = 6V2(cm)

P 1 —
AH=§XAC=3\/§(cm)

= /92 - (3V2)2 = V63 = 3v7(cm)
_‘?_ﬂ):%x(6x6)x3\/7=36‘/7(0m3)

—




20.

the 23} o] BAzEme) B VoA
Blo] el 410 B Hekn ¢ o, VA
o Zolg Fafoiat,

C_Hzloﬁx%:5\/§

VH = 1/102 - (5v2)2 = V50 =52




o] o]7} 6 9l BAZHEE WO R B,
Aele] Zol7k 1291 HAFZR] o] he
?

il
=

-4 Hg rok
g

St
@h:?ﬂ/ﬂcm @ h=2V1dcem

® h= +ldcm @h:gcm
® h:Ecm
3
c—H:%izgvi
VH = /122 — (3V2)2
— V144 —18
= V126 = 3V14(cm)




22. 2 O T2 ASHAE A HAH A .
B, G, DE Ay+=HHoZ & o, ABGD !
o] yol& st} B : C
I
ENG-1/--H
~~8em--"G




ok 2wt 2ol & BA el Zol7t 6em
Q1 A8 WAS A B2 B, G, DS ALhs

?
D 6V2cm? @18 V3em?
@ 18+2cm? ® 9v2cm?

BD = BG =DGo|BR&
ABGD = A4tZrgolct,




24.

Th 28I 22 7 o o7k 4v2 o1 4 A

il =
SHAANA AES] FHE M, CG o $He D
NoJ2t & o, otMFND €] H°]& ? B

D 16v2 @ 322 ® 446 @16\/6 ® 32

AF2+E MFND &= uf22olth, MN = AC = 8°]1, DF
AgHA o] gzt o] dojolBz

DF = V3x4V2 =46

S 2.9] go| F2]of o5

uMFND:4x/6x8><% =16 V6 °|t}.

rr




25. the 13 2ol & B4 Fol7t sem A
2 AguANA A M o] AC o FHY
wl, FM €] Zel7k avbem o1¥, a+ b o
R, b= Hao] AA%)

AC =8+2(cm) °|E2
BM = 4\/§(cm)

FM = /82 + (4V2)2 = 4V6(cm)

WA ¢ + b o] 7k 10 o]},




26. thg 2elA thzbile) Polg Fotu?

© VB @B OV
@ V%6 @)

_--=3-

)___ —_—) -

V72 452+ (VI3)2 = VA + 25+ 13 = V&7




\ \
1 y, a

T T

W | L1

p \

/a

~a--

é |

( ]

N -

(2) \ N\
\ \
b \
~~—q--

@® (1)V2a, (2) Va® + b? — 2 @ (1)V2a,(2) Va2 — b2 - ¢2
® (1) V2a, (2) Va2 + b2 + 2 @(1)\/§a, (2) Va2 + b2 + ¢2
® (1)V3a, (2) Va% - b2 + 2

¢ N
PR CETET RN R
\b A\
< —
vVa?+b?




28. RA7G Al A7} the 1T o] AAA
qAth. 714 & A47E ABC o & W9
Zol7}6 U uf, AH o] Lol & Fstofat.

DLE o 2B o2

: 4
@ 125«/§ 5 154«/3

~&B

AD 9] Pol& T3}y,

‘/7§><6:3\/§°]3’_ﬁ9] Z—__IO]%\/TEXB\E:%
wkeb R of Polg For 2 I 98




B o] Lol7h 22t ket 2L ), A2zl

O 3,5,4 @ 4,2,23 ®
@ 15,6, V21 @4,5,2\/5

B

o
SHAL, @ + 2 = 2 o] AW AZpakzrgol
o9l HZh4ztego] ofuiet,

@A 7HF 71 H2 5 91, 42 + (2V2) # 52 9]
o] ofytt.




30.

ohHE I3 2ol y = x2+2x-3 o] 27}
xEAIE £ e A B, BAHS C B
g o, AABC 9] Yo]&=?

@ 9 ® 10

B

\w

y:x2_|_2x—3:(x+1)2_4

EA4 C(-1,-4)

y=0Y d x2+2x-3=(x+3)(x-1)=00°]|22
A(-3,0), B(1,0)

.‘.AABC:%X4><4:8




31. ©& g} 7ol

go] Ax}etr y = —x 44 9 2T 99 3 A P oA
x 2, y %] Y7 5-419] 98 72} A, B 2 @ 1), A2+ OAPB
o] o] Hggts Fatolel.

y}l

\

~&B

A O FHEE (1, 0) ol2taL SHAE P o] HEE=

(t, —t4+4) 0] B o HEE(0, —r+4)
ZOO0APB=tx (—t+4)=-+4t=—(t-2)>+4
r=2 % o, \olo] AL 4




32, o2 2" Eoly =2 +2x -3 9] DLt xET Tt HE A
RS C 2t e, AABC 9] Hole?

YA
\ o

A B =

@ 6 @71  ©)s @ 9 ® 10

B

y=x*+2x-3=(x+1)2-4

C(-1,-4)

y=0¥¢ M x> +2x-3=(x+3)(x—1)=0°]|EE
A(=3,0) , B(1,0)

.'.AABC:%X4X4:8




33. T 2 Eol A y=—x+2 91 A P oA x F3y Sl W

FA o e 747
OQPR 9] HolEy
A1 AHEHo Tt

yl\
2
R P(a,—a+2)
o @ \N 7
> =
> Ee: 1

JRola, AP 9 HEE (a,—a+2), AAHAE

2t o, y o HUgE Fotedet (F HP =

~&B

AP AAE (a,-a+2) o2 Hol=yolB=E
y=a(-a+2)=-a’>+2a
=—(a®-2a+1)+1
=—(a-1)2+1
ataba) y o] Hghe 101,




34. o2 133} go] 4o
SgE TEH T et o] gHe

rm
\
\
\
\
\
@ 70 m? @ 40 m?
® 80 m? ® 60 m?

B

4 yol g yat shu

y

(*5°)

(—x* + 20x)

DO | =

1
= _§(x2 —20x + 100 — 100)

1
= —5(x=10)* +50

fx=10 D o Ak 50m?




35. the 13 ol Yul7} 1sem Q) B FEL Hol o] Az
o

. Tl Wolrt Ayt HEE st w

ok 51=717
=)
~18cm-~~
D)4.5 cm @ 4.0cm ® 3.8cm
@ 3.6cm ® 34cm

EHol9] ZolE x g T o,
@9 Yol y = x(18 - 2x)

9\? 81
y x“ + 18x X 5 +2

wkeb = 2 om) @ o, Fehat SL(om?) & 2.




36.

i

j ) 1
Mo she YA S BEA T YALF Holo| S yom?
o & ), F GAE e

3 wjo] ol y(cm?) & otoizt,

o
1o
21'4
o
M
b
N
i)
N
_O|L
rr
pal
o
E
1o
=
_\::‘,

_-Tem-

T---8cm--—"

O x=2,y=12 @ x=2,y=14 ® x=2y=16

@x:4,y:32 ® x=4,y=34

y=x*+(8-x)2
= 9(x2 - 8x + 16 — 16) + 64
= 9(x - 4)% + 32

wEtA] x =4 ¥ o y = 32 ot}




37. oAt y =242 O] et WeFo] T x = -1 4 ), H&gt 4
= A b e

D y=2(x-1)?
@y=2(x+ 1)2+4

® y=-2(x-12%+4

@ y=2(x-1)+4

@ y=-2(x+1)2+4

y = 25 O Do} mefe] FT R Ho| (-1,4) |22
y=2(x+1)>2+4




x=09¢% o, HAZG -1

38.

@ y=(x-2?-3

O y=-2(x+1)2%-4

—(x+1)2+3

@ y=

o] (0, —1)olBER y=ax?-1




39. A4y =342 +bx e 7bx =19 W) A% 3L M o, g5
b, c©) S 77t otofel,

cCh -
=

o

v V. v Vv
0
L
I
|

0
il
o
I
D

WakA b = —6,c = 6 |tk




40. o5 199 2AHZHg ABCD A AB =9, -12--

AD = 12 uf, BRI A o4 A BD
729 A2 AL £ Fololet. (A4 BAY
) s

@70 @11 @12 @74 ©76

BD = V92 + 122 = 15
9x12=15x AH
~AH=72




41.

e 1% AX7Hg ABCD &
D o ©&= & Aolth, DF ©
sholat,

it

\VARR 4
0
i

10

BF = FD
~BF=16-6 =10 = DF




42.

the I3} Zo] AZM7EY ABC o Al WS 2t A Eo 7 SH=
HEIol WolE 5, ., S, , S52F5HAE S, = 10rem? , S5 = 15mcm?
o, S5 ] 32 Fotoiet,

A
Q

Sa

>
> He: 257cm?

S1+S2,=S83 O]EES3:Q57T(CH12)




43. oS a4 LA =90° o], AHLBC ¥ A

o, AH 9] Zo|E F3lofa}, 1601;1" \\12§m
/// \l
B i C
» & cm
>ome: B
5

BC = V162 + 122 = /256 + 144 = V400 = 20(cm)
AABC 4] 16 x 12 x % = 20><ﬁ><%

16x12 48

- BH= = = (cm)




4. TS F AZBYAEA R

tlo

= 7219

@ 2,4, V10 © 3, V15, V23
© 5,12, 13 @ V91,53, 4

@ 2+v3, 3V5, 27

va.0 @Qee 06 ©®06

® e

@ 4?2 > (V10)? + 22
© (V23)* <32 + (V15)°
® (3V5)* > (2V3)* + (2V7)°




45. o 29l BF =3v5 4 o, AC 9| Z

o|=?
® 1 @vi @3
@ 4 ® Vb

AC=qa%1 59
BF = Va? + > + a®> +a®> + a®> = aV5 = 3V5,a = 3°|th.




46. AWoZRE 24 30m 2 92 91 39 1 2 $9] £0|5 m 2T
8P h = 52 4 301 91 BAZE HY T 0] Fol 1 o] LS

wo] 2|90 20 E 9] ol 5 Tatolet,

» = m

h = —5¢% 4 30t oA h = -5(t — 3)? + 45 ©]t}.
w2bA] 7 ol Z2HkE 9] &l 45m o[t




n)
4
<

o
A Fotolet (B aw Aolth)

= 2x% + 4ax — 4a ° F =S mo|FL

S ofl, mo] HA

y=2x%+4ax—4a=2(x+a)? - 2a® - 4a
m=-2a*-4a=-2(a+1)?+2
oot m o] ARZES 2 o],




y = % 4 2ax - 6a O AAZE Mol T W, MY
4508 Potoleh. (&, aks A4olh)

y=—x?+2ax+ 6a = —(x — a)*> + a*> + 6a
"M=a*+6a=(a+3)*-9
webd M) H5ge -9 oldk,




49.

Ty = —2x? — dax + 8a Q) HAGS Mol

e
F%gre Fotofet. (2, a® Aolth)
> e

> =g -8

SH
=

o, M 9]

y = -2x? —dax + 8a = -2(x + a)* + 24> + 8a
M =2a% +8a=2(a+2)?-8
wet A M 9] M4 -8 oI,




50. olAdEy=x2-2ax+b7tx=1°A HEF4E 7L W, a+ b
o) g

@ 2 @ 4 @6 @ 8 ® 10

B ,

y=x*-2ax+b=(x—a)?+b-a®
x=1<L o, HEgol 40122
y=(x-1)>+4°lx

Gt a=1,b-1=4, b= 50|t}
La+b=6




51. y =3x% 9 Ijme} mefo]l = A (-1, 0), (2, 0) = A=
LEA 0] A7
® y=3x2-2 (@)y:3x2—3x—6
® y=3x+6x-8 @ y=3x2-6x-8

® y=3x>+3x-6

y=3(x+1)(x-2)=3x2-3x-6




52.

EEA o] 427

_ .2
@y— x% +6x-8 @ y=x*>+6x-8

y=~(x=2)(x=4) = ~x*+ 6x-8




53. T2 I-2 o|xgry = 322 + bx +c & I Zo|c}. o] ff, b, ¢ &
2 22 Totol

y=3z?+bx+c

\ /.

@) 2\/4 x

> =
> =
> HE p=-18
> A c=24

=124+2b+c—>2b+c=-12
=48 +4b+c¢c — 4b+c = —48
b

=-18,c=24




54. Al (0,8),(1,-2),(3,-10)& Atk ZEA O] F9] 429

y=ax +bx+c2 LA A (0,8),(1,-2),(3,-10) 7
i qlshH

c=8a+b+8=-29a+3b+8=-10
La=2,b=-12,c =38

y=2x2-12x+8 = 2(x - 3)° - 10 W2tA Zo] A2 L x =3
ojt.




55.

3 HE7F (-2, 3) o1, A (1, -6) = AYe Zeie
gz Sk ol Aoy =ax® + bx+c 2 W, a+b+c 9
&0

@ -2 @ 2 (@)—6 @ 6 ©® 1

B ~

y=a(x+2)?+3°] A (1, -6) = AHEE
-6 =a(l+2)?+3, a=-10]t}.
Ly=—(x+2)4+3=-x*-4x-1
“a+b+c=-1-4-1=-6




56. ©lARy = ax®+bx+c O 17t ok 2 a S ), ARGt
ax+by+c=09 1z7 &2 727

y}

3!

A
o
@
y Y
X
O X
@
Y Y
[0) T
-,
Y
41;0
olg2 EE3 TEAHo|BR 4> (),

Zo0]y£0] QEZo| QlouR 4h < ()
wba b <0,y AHO] S50|E=E ¢ <0,

@
®
®

3!

ax+by+c=0<2y= —%x— % o|lBRE 7|&7|= ol y
AW S0l




57. oAy =ax®-3x+c o THZ/ h5 & W, a,c O F2E?

yl\

—
o
Sy

@a>0,c<0 @ a>0,c>0 ® a<0,c>0

@ a<0,c<0 ® a>0,c=0

ot 2 E5¢ I Zolng 4> 0

y ZHO] 5501 E ¢ <0




58.

T B OlAUS y = Lo~ dr + 6 9] 1] et

i =2

®
@ oAy = %xQ +6 9] Jefme} rmofo] Pt
@)x <12, x o gol Z715H9 y ©] gt S7ies,

) B i i .
@y §x2 o] JFjnE x Zo] HeFo B 4 Wy £ 9]
-2 BHg FagolFAIX] Aol

® A 3 AHEEE AA ehert

Hoz §7|

® y= 3 (x—4)?-2, oz BSp] 2], Z] Az

x 9] gto] F7kshd y of 2 FaT.

(5]
h 8

=




59.

2x2 + dx —k O I} x F3F A2 o2 T HoflA
7] $19E A4 ko) ghel WeE?

@ k>-1 ® k<=2

® k>0

olelz 224G EBHo] x 3} AR T2 F HA T}
ShAE ZAH O y HES S50l ofof Gk,

y=2x2+4x—k=2(x3+2x+1-1)-k=2(x+ 1)+ (-2-k)
HA4

A (-1,-2—-k) A —2-k<0 -~ k>-2

=
0=222+4x-k O] AEZ T} & 2& 2=
D=42+4+8k>0 .. k>-2




60. OoJxFeE y = 20 + dx + k 9 LI} x ST g HollA] ghdoia
o}, k o] 322

o

® -1 @ 1 ® 0 @ 2 @2

B

x 53 g Aol A whieiw

y = a(x — p)? o] = ojof gt}

y=2x2+4x+k=202+2x+1-1)+k
=2(x+1)*-2+k

D =24k=0,k=2

2% 4 dx + k=0 0] FLL A B2
D=42-8k=0
k=2




=

e 1 i
OIS y = Zaf fax +3 9 DR}

(1,4
wl, x o] gkl Z7Ha wl y o] ghe st WIS T

D x>1 @ x>2 @x<—1

@ x>-2 © x<-3

8

=
&S
il
r
ot
el
re
Q
Il
Wl o
s
o

i
o 2
o
o
rg,

2
a=§
L 2
y:§x +§x+3
1 2
— lx+1)+3-2 082
3 3
29| PN L x= -1 0|tk
oebA] x < -1 4 o], x 9] gho] F7kehH y 32 AT




62.

@ x<19 1, x 9 gol Z7}s y o] gt Z7HEe
® y =322 - 6x+1 2] T2} x Fo] djste] v o]t

T oA y = =3x% + 6x -1 ] T Lof tigt o= ZXA]
%




® A (2 27) & At
@)x>-19 W, x 9] go] 27}

Py o] 2k

S

ZEHolr},

= (-1, 0) o]t}

i
EiE

@ zAH 2




64. the 1Y 2ol WMAEY Fol7t dem A T F4 0 oA 2em
"ol 7l BRO2 25 1 A7]E TEel A9 Yol

® 9rcem? @) 127 cm? ® 187 cm?

@ 27ncm? ® 36rcm?




65. oS 1o AsdAelA AG 9 dolE
T-tofzt.

A/,—Scm~\

3cni/" D

B 1

1o N[
Sem /,' ————— -1-JH

\|7

F G




66. ©JxFHGy = 22 —4x+5 O] A LI}y Z7} vhil A Y Aol <]
A9 E?

® 1 @ 2 ® 3 @1 @)

ojxft o] ot y 23t v A2 x F3E7E0 Y flojBE
y=x*—4x+ 59 I =7} y 53 whd= 2 (0, 5) °ltt.
kA G Te] 7 2l= 5 ol




67. TS "3} Zo] AB=AC = 7cm, BC = 4cm A
2 oI5 HAZ ABC © HolE Torel,

V72 -22 = V49 -4 = V45 = 35 (cm)

(Hol) = 4x3V5x = 6V5 (em?)




68.

a® > 82 + 62

a?® > 100

a>092=2 a>10
w2hA 10 < a < 14 o]th,




69.

ot ™A oJKGC & Yo7t Z&

g =y D
29
E
O oDEBA @ oBFKJ N
J
(@)DACHI @ AABC
-
® AABJ F K
oJKGC 9] Hol= AC £ Zg6H= AAZE o] Yolof et




ko)

& 2% /A 7} A7Q1 AABC 9] 7
Fog sh AA S Lherd A
e [e]
=] O 2

I~

b
°f
5

S

fijo

roll

o

[e]
% OABED &} Y o]7t & A

%

[
<3

2

o)

@ aABC @ DACHI

® oLMGC @DBFML F

® AAEC

B

of 2|54, AABE = aABFL |t}
. OABED = oBFML




T1. ©|AdS y =222 + 8x +4 & 2T} A1}A] P AFRHL?

O A1LARE @ A2 3A4RE O A3 AR
@A snEm O A3 4448

B

y=2x"+8x+4=2(x*+4x+4-4)+4=2(x+2)?-4
H3Ho] (-2,-4) °]aL y AHo] 4 Ql, o} 2 EET IHZE
T8 B A4 AHEHS AUA] 9=

Y

Vi




72. olxFghy = —dx?+8x—4 o] T} x Z3} whte o] Fpmi=?

@(1, 0) @ (-1, 0) ® (0, 1)
@ (2, 0) ® (-2, 0)

B

y=02 fst
—4x% 4+ 8x -4 =
¥ -2x+1=0
(x-1)2=0
x=1

~ (1, 0)

o




73. olAFgy — —%(x—2)(x+4) o] Jez

@ (1, 3) @ (1, -3)
@(—1, 3) ® (-3, 3)

o =

2)(x+4)
x* 4+ 2x - 8)

w| oo

1 8
x+12 4=+ -

—s(x-

-5 (2
——(F+2x+1-1)+
3 3 3
-5

OJI)—'OOID—'OOIHOJI)—'OOlI—‘

x+1)% +




ot

74, o= 2HZE y =227 o] IHLE FIolst Aot o] Tz

DESSEY

yl\
\ -1 / ,

oL

|

|

|

£1-3
@y=2(x+1)2—3 @ y=2(x-1)2-3
® y=-2(x+1)?2-3 @ y=2(x+1)2+3




75. oAt y =24 O] I} x Fofl Histe] tA QI o] Aot

1
2 2 <) 2
@y—;x ®)’——§X Q)y = -2x
@)’_—§X2 ®y=x2

AL
T

9

y=2: 9] y gj4le] -y & jelstel
y = -2x* °|tt.




ok 49
3
@y——1x2+4 @y:—2(x+3)2+4
@ y= 1x2—5
® y=-3x2

D,0,® G E2RTyE x=00°]1, QY =
o|tt.

Mo




77, ZEAdy=-3x* -4 9 e} FPolsol oste] &
A=

O y=3x"+1 @y:—3(x—1)2
® y=3x2-3 @ y=2(x-1)2%-3
@ y=3x?

3] 27

G A% ZE AL Rk




78. t= oAbkl I F L] Fo] TP w2 A2?

1
@ y=3x? @y:§x2 ® y=-2x2

@ y=x* @yzgﬁc2

59 BAG] A Ak WA y = S o] Tz Bol
744 it




79. The 19 2L AZZE ABC 9
7t S 9t Mo 2 st= oADEB, oACHI,
OBFGC 7} AA1 8% o, the % 1 o]
7} ol 2] it e s

O AEBC @ aABF 3 AEBA
@ABCI ® AJBF

E

AEBA = AEBC = AABF = AJBF




